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 Праг -- Председник Чешке Милош Земан оценио је да је најбоље решење миграцијске
кризе затварање граница Европске уније.

  Он је осудио немачку канцеларку Ангелу Меркел што и даље инсистира не
прерасподели избеглица, јер, како је рекао, када позовете неког у госте не шаљете га
комшијама да руча код њих.   

  

"Ја сам то Ангели Меркел казао већ у првој реченици (приликом њене посте Прагу
прошле недеље)... То је била блага алузија да су прво позвали својој кући избеглице, а
сада хоће да их поделе по суседним земљама", рекао је Земан у редовном интервјуу за
чешки радио Фреквенце 1.

  

Он је додао да јој је, на њену оцену да је то начин да се изађе на крај са избегличким
таласом, рекао да ће се то на најбољи начин постићи затварањем граница ЕУ.

  

"Потпуно подржавам став Вишеградске четворке (Чешка, Мађарска,Слова, Пољска).
Квоте су потпуна бесмислица. Не заборавите да је еврокомесар Етингер чак предлагао
да социјална помоћ буде иста у свим земљама, што би значило да би у неким та
социјална помоћ била већа него минимална плата", рекао је Земан.
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Он је такође поздравио одлуку чешког министра унутрашњих послова Милана Хованеца
;да до краја године Чешка не прими ниједног од око 90 сиријских избеглица из логора у
Турској иако је планирала првобитно да дођу већ у октобру, ;зато што жели темељно да
провери ко ће заиста у Чешку доћи и добити азил.

  

"Немачка је позвала Сиријце а сада су ођедном сви Сиријци и они који не говоре арапски
или имају лажне сиријске пасоше или уопште немају документе", казао је Земан.

  

Председник Чешке подржао је у интервјуу чешком приватном радију идеју оснивања
европске заједничке армије коју су прошлог петка ;на самиту Вишеградске групе у
Варшави и састанку са Ангелом Меркел тражили чешки премијер ;Бохуслав Соботка и
мађарски Виктор Орбан.

  

Он је одбацио страховање да би заједничка европска армија била сувише под утицајем
Немачке и у ствари само проширена немачка армија.

  

(Бета)
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